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Заменик Ангеле Меркел у Хришћанско-демократској унији, Јулија Клекнер, оштро је
реаговала поводом грчког референдумског "не" предлогу медународних кредитора, док
је из табора Левице став Грка поздрављен као победа демократије у Европи. Клекнер је
упозорила да Европска унија није савез у коме ће једни индивидуално одредјивати
правила игра, а други плаћати.

  

  

- Грци су се по други пут борили против катастрофалне политике смањења социјалних
давања и привредног пустошења - рекао је Бернд Риксингер, шеф опозиционе Левице,
партије настале спајањем наследника бивших источно-немачких комуниста и WАСГ
-странке.

  

"Ви сте рекли 'не' даљој енергичној политици штедње и 'не' погрешом леку који чини
човека још болеснијим", рекао је Риксингер и додао да резултат референдума даје
легитимит стилу вођења Сиризе и шефа владе Алексиса Ципраса.

  

- Преговарачке водје морају сада одмах назад за преговарачки сто, како би се
демократска воља грчког народа поштовала - рекао је Риксингер који се налази на челу
Левице, партије популарне нарочито медју социјално нижим слојевима Немачке.

  

Оштре реакције на рачун Грка, стигле су, медјутим, из баварске Хришћанско-социјалне
уније, "сестринске" партије канцеларкине Хришћанско-демократске уније, одакле је
поручено "Лаку ноћ, Грчка - ви сада идете веома тешким путем".

 1 / 2



Немачка: Десница оштро реагује, левица поздравља став Грка
понедељак, 06 јул 2015 11:55

  

Генерални секретар те странке Андреас Шојер, како преносе медији, говорио о шефу
владе Алексису Ципрасу као о "левичарском уцењивачу и ономе који лаже народ".

  

Председник Немачког савеза да спољну и трговину на велико Антон Бернер сматра да је
грчко "не" мерама ЕУ и ММФ, такодје, једно "не" и евру.

  

- Ја не видим како би сада Грчка даље могла да остане у евро-зони - рекао је је Бернер,
док су остали политичари резултат референдума оценили као тежак и нагласили да су
сада лоше шансе за даљи пакет помоћи Грчкој.

  

Немачки медији наглашавају да ће Меркелова у понедељак посетити Париз и о Грчкој
разговарати са председником Франсоа Оландом.

  

(Танјуг)   
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